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HARMONIC Focus™ Shears + Adaptive Tissue Technology
Ciseaux Focus® + Technologie Ti ire Adaptive
Focus® K i here + Adaptive Tissue Technology
Forbici HARMONIC Focus® + tecnologia adattativa al tessuto
Tesoura HARMONIC Focus® + Tecnologia Tecidual Adaptavel
Cizallas HARMONIC Focus® + Tecnologia adaptativa tisular
HARMONIC FoCUs®-schaar + adaptieve weefseltechnologie
HARMONIC Focus® saks + adaptiv vaevsteknologi
HARMONIC Focus® -sakset + mukautuva kudostekniikka
Wahidt HARMONIC Focus® + NMpocappolopevn texvoloyia toTou
HARMONIC Focus® sax + adaptiv vavnadsteknologi
Nozyce HARMONIC Focus® + adaptacyjna technologia tkankowa
HARMONIC FOCUS® metszd + adaptiv szovettechnoldgia
Nuzky Focus®+ s adaptivni tkan technologii
Noznice HARMONIC Focus®+ s adapti i hnoldgi
HARMONIC Focus® skjeerere + adaptiv vevs-teknologi
HARMONIC Focus® Makas + Adaptif Doku Teknolojisi
4 nei K TkaHam HARMONIC Focus®
Pensa foarfeca Focus® + tehnologia de adaptare la tesut
Gunting HARMONIC Focus® + Teknologi Jaringan Adaptif
Kéo HARMONIC Focus® + Cong nghé M thich iing
Kohanduva koetehnoloogiaga k H Focus®+

HARMONIC FoCUs® Skéres + adaptiva audu tehnologija

HARMONIC Focus® + Zirklés su prisitaikancio audinio

HARMONIC FOCUS® HOXMLM + aAaNTUBHA KbM TbKaHU TeXHONOrUA

Skare HARMONIC Focus®+ s prilagodljivom tehnologijom tkiva

Skarje HARMONIC Focus®+ z adaptivno tehnologijo rezanja tkiva

HARMONIC FOCUS® HoxMLM + TexHONOrMja 3a NpucnocoGyBatbe Ha TKUBOTO
HARMONIC FOCUS® MaKa3e + afjanTiBHa TeXHONOIMja 32 TKNBO

HARMONIC FOCUS®+ MaKa3e ca ailanTUBHOM TeXHONOTHjOM TKIBA

HarmoNIC Focus® % I BF + BIERIALRMA

Please read all information carefully.

Failure to properly follow the instructions may lead to serious surgical consequences, such as failure
to ligate.

Important: This package insert is designed to provide instructions for use of the HARMONIC FOCUS®
Shears + Adaptive Tissue Technology. It is not a reference to ligation techniques.

HARMONIC, HARMONIC FOCUS and ULTRACISION are trademarks of Ethicon Endo-Surgery.
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AtidZiai perskaitykite visa informacija.

Tinkamai nesilaikant nurodymy galimos sunkios chirurginés pasekmeés, pavyzdziui, nepavykes
perspaudimas.

Svarbu. Siame pakuotés lapelyje pateikiami nurodymai, kaip naudoti ,,HARMONIC FOCUS™ Zirkles su

prisitaikancio audinio technologija. Perspaudimo metodai ¢ia neapraSomi.
L HARMONIC*, ,HARMONIC FOCUS* ir ,,ULTRACISION* yra ,,Ethicon Endo-Surgery* prekiy Zenklai.

Naudojimo paskirtis

LHARMONIC FOCUS™* ZIRKLES SU PRISITAIKANCIO AUDINIO TECHNOLOGIJA yra skirtos mink§t‘l{j\,[
audiniy pjuviams atlikti, kai reikia valdyti kraujavima ir uztikrinti maziausia terminj audiniy suZalojima.
Instrumenta galima naudoti kaip elektrochirurginiy, lazeriniy ir plieniniy skalpeliy prieda arba pakaitala
atliekant bendrosios paskirties, otorinolaringologines (ANG), plastikos, vaiky chirurgijos, ginekologines,
urologines, prieigos prie ortopediniy struktiiry (pvz., stuburo ar sanariy) uztikrinimo ir kitas atvirasias
procedaras.

Kontraindikacijos
. Sis instrumentas neskirtas kauly pjaviams atlikti.
. Sis instrumentas néra skirtas kiaugintakiams perspausti kontracepcijos tikslais.

Ispéjimai ir atsargumo priemonés

. Perspéjimas. Pagal federalinius (JAV) istatymus §j jtaisa leidziama parduoti tik gydytojui arba jo
uzsakymu.

. Mazai invazines procediras turi atlikti tik tinkamai iSmokyti asmenys, gerai susipaZzing su maZzai
invaziniy procediiry metodais. Prie$ atlikdami mazai invazing procediirg paskaitykite medicinos
literatliros apie tokiy procediiry metodus, komplikacijas ir keliamus pavojus.

. Skirtingy gamintojy instrumentai, skirti mazai invazinéms procedtroms atlikti, gali skirtis. Prie§
pradédami procedrg patikrinkite, ar numatyti naudoti skirtingy gamintoju instrumentai ir priedai,
skirti mazai invazinéms procediiroms atlikti, yra suderinami.

. Norint apsaugoti pacientus ir medicinos personala nuo elektros smiigiy ir nudegimu, o jtaisa ir Kitus
medicinos instrumentus — nuo sugadinimuy, labai svarbu gerai iSmanyti lazeriniy, elektrochirurginiy
ir ultragarsiniy procediiry principus ir metodus. [sitikinkite, kad nepazeista elektros izoliacija ir
{Zeminimas. Nemerkite instrumenty { skysti, jei jie néra tam skirti ir atitinkamai nepazenklinti.

. Patikrinkite suderinamuma su generatoriais. ,, HARMONIC FOCUS®+* Zirklés yra suderinamos tik su
,,Ethicon Endo-Surgery* generatoriumi G11 (GEN11) ir 2013_1 ar naujesnés versijos programine
iranga. Programinés jrangos apzvalga pateikiama generatoriaus G11 (GEN11) meniu ,,Settings*
(Nustatymai), punkte ,,System Information (Sistemos informacija). Daugiau informacijos pateikiama
generatoriaus G11 (GEN11) naudojimo instrukcijoje.

. Auksty tony garsai, girdimi prisilietus prie aSmeny ar rankenos, yra nejprasta salyga, rodanti, kad
a$menys ar rankena veikia netinkamai. Tokie tonai gali rodyti, kad baigési rankenos naudingo
eksploatavimo laikas arba aSmenys buvo prijungti netinkamai. D¢l to koto temperatiira gali tapti
nejprastai auksta ir suzaloti naudotoja ar pacienta.

. Pasirtpinkite, kad sugedus sistemai blity prieinama rezerviné jranga, tinkama konkre¢iai procediirai.

. Dél kraujo ir audinio sankaupy tarp a¥meny ir koto gali tapti nejprastai auksta koto distalinio galo
temperatira. Pasalinkite koto distaliniame gale matomas audiniy sankaupas, kad iSvengtuméte
nudegimy.

Naudojant visus kitus energijos altinius (elektrochirurginius, lazerinius ar ultragarsinius), galimas
kancerogeninis ar uzkre¢iamasis $alutiniy produkty, pavyzdZiui, damy i§ svilinamo audinio ar
aerozoliy, poveikis. Atlickant atvirgsias ir laparoskopines procediras, reikia imtis tinkamy priemoniu,
pvz., naudoti apsauginius akinius, kaukes su filtru ir veiksminga dimy $alinimo jranga.
Nebandykite asmeny lenkti, galasti ar kitaip keisti jy formos. Taip darant aSmenys gali sugesti ir kils
pavojus suzaloti naudotoja arba pacienta.

Norédami apsaugoti naudotoja ar pacienta nuo suzalojimy, galimy netycia suaktyvinus instrumenta,
saugokite, kad nenaudojamo instrumento a§menys, prispaudimo svirtis ir koto distalinis galas
nesiliesty prie paciento, apkloty ar degiy medziagy.

Tuo metu, kai instrumentas suaktyvinamas audinyje, ir véliau instrumento a$menys ir prispaudimo
svirtis gali {kaisti. Visada venkite atsitiktinio prisilietimo prie audinio, apkloty, chirurginiy chalaty ar
kity nenumatyty viety.

Atsitiktinai ir ilgesniam laikui suaktyvinus instrumenta i kieta pavirsiy, pavyzdziui, kaula, aSmenys
gali kaisti ir ilgainiui sugesti, todél tokio suaktyvinimo reikia vengti.

Venkite prisiliesti suaktyvintu instrumentu prie bet kokiy metalo ar plastiko instrumenty arba
objekty. Suaktyvintu instrumentu prisilietus prie kabiy, klipy ar kity instrumenty, aSmenys gali
skilti ar sultizti; taip nutikus generatorius skleidzia monotoniska garsa arba rodo instrumento klaidos
pranesima.

Dél jbrézimy agmenys gali anks¢iau laiko tapti netinkami naudoti.

Negalima suspausti suglausty instrumento aSmeny ir audinio plokstelés, jei tarp ju néra audinio.
Spaudziant audinio plokstelg prie aktyviy aSmeny, jei ant aSmeny per visa ju ilgi néra audinio,
a$menys, prispaudimo svirtis ir koto distalinis galas gali jkaisti ir instrumentas gali buti paZeistas. Jei
taip nutikty, apie galima sistemos gedima bus praneSama istisiniu garsiniu signalu arba perspéjimo
ckranu, kai paspaudziamas kojinis pedalas arba rankinio valdymo mygtukai.

Kai pjaunama priesinga pagrindiniam pjaviui kryptimi arba kai tarp suaktyvinty a§meny ir audinio
plokstelés néra audinio, jtaiso Ziotys turi biti atviros, kad nesugesty audinio plokstel¢ ir nepakilty
aSmenu, prispaudimo svirties ir koto distalinio galo temperatiira.

Norédami apsaugoti naudotoja ar pacienta nuo suzalojimuy, nejjunkite elektrochirurginio jtaiso arti

L. HARMONIC® instrumenty. Aerozoliai, susidarantys suaktyvinus HARMONIC instrumentus riebiame
audinyje, gali buti degis.

Suaktyvinus ,,HARMONIC FOCUS"+* zirkliy a§menis, visas atviras aSmeny galiukas ir visas atviras
a$meny kotas tampa aktyvis ir pjauna arba koaguliuoja audinj. Naudodami ,,HARMONIC FOCUS

+ instrumentg bukite atsargis, kad i§vengtuméte nety¢inio atviry aSmeny pavirsiaus ir aplinkiniy
audiniy kontakto.

Su ,,FOCUS +* instrumentu naudokite tik ,,HARMONIC* kojini jungiklj ir mélyng rankena, kad
uztikrintumeéte suderinamuma su generatoriumi.

I§trauke instrumenta apziarékite audinj ir isitikinkite, kad uztikrinama hemostazé. Jei hemostazés
néra, ja reikia sukurti naudojant tinkamus metodus.

Sio instrumento koaguliacijos savybés nebuvo jvertintos apdorojant aterosklerozés pazeistas
kraujagysles. Sias kraujagysles perpjaukite atsargiai, nes jos gali biiti koaguliuotos netinkamai.
Numatytasis maziausias pradinis galios lygis yra 3.

Jei ,,HARMONIC FOCUS"+* Zirklés naudojamos apdorojant visa organa, hemostazei uztikrinti gali
reikéti papildomy priemoniy. Kadangi vidinés struktiiros matomos nepakankamai gerai, dirbkite 1étai
ir nesistenkite perpjauti storos audinio masés per viena suaktyvinimo cikla. Naudojant ,, HARMONIC
Focus®+* zirkles tokiomis salygomis, reikia vengti perskirti stambius kraujagysliy ar tulZies lataky
mazgus.

Gaminiai, kuriuos gamina ar platina ,,Ethicon Endo-Surgery* nejgaliotos bendrovés, gali buti
nesuderinami su ,,HARMONIC FOCUS*+* Zirklémis. Naudojant tokius gaminius, gali baiti gaunami
nepageidaujami rezultatai ir suzalotas naudotojas arba pacientas.

Neverzkite instrumento ranka, nes galite sugadinti rankena. Instrumentui prie rankenos prijungti arba
atjungti naudokite tik dinamometrinj rakta.




. Nuimdami dinamometrin rakta nuo instrumento biikite atsargtis, nesugadinkite zirkliy.

. Nevalykite instrumento abrazyvinémis medziagomis.

. Instrumentus arba jtaisus, besilie¢ian¢ius su kiino skyséiais, reikia specialiai apdoroti ir utilizuoti, kad
biity i$vengta biologinio uzter§imo.

. I$meskite visus panaudotus ir nepanaudotus instrumentus, kuriy pakuotés buvo atidarytos.

. Sis jtaisas yra steriliai supakuotas ir skirtas naudoti tik viena karta. Naudojant jtaisa keliems

pacientams, gali biiti paZeistas jo vientisumas arba gali kilti uzter§imo rizika — pacientas gali buti
suzalotas arba susirgti.

Instrumento aprasas

L, HARMONIC FOCUS®+* Zirklés yra sterilus instrumentas, skirtas naudoti viena karta vienam pacientui;

ji sudaro minkstas Zzirkliy rankenos korpuso mazgas su dviem rankinio valdymo mygtukais (MIN —
maziausiam galios lygiui nustatyti, MAX — didZiausiam galios lygiui nustatyti). Instrumentas turi lenktus
aSmenis ir prispaudimo svirtj su teflonine plokstele. Instrumentas yra 9 cm ilgio, su 16 mm ilgio aktyviais
aSmenimis. ,,HARMONIC FOCUS™+* Zirklémis galima perpjauti ir koaguliuoti iki 5 mm skersmens (imtinai)
kraujagysles.

Kiekvienas ,,HARMONIC FOCUS"+* Zirkliy instrumentas yra supakuotas su vienu steriliu, viena karta
vienam pacientui naudoti skirtu vienkartiniu pilku dinamometriniu raktu. Su ,,HARMONIC FOCUS®*+*
zirklémis naudokite tik pilka dinamometrinj rakta. NeiSmeskite dinamometrinio rakto, kol nebaigéte
chirurginés procediros. Nebandykite sterilizuoti vienkartinio dinamometrinio rakto.

Du briik$neliai ant instrumento skirti santykiniam kraujagysliy dydziui nurodyti. MAX =1 mygtukas
dazniausiai naudojamas, kai apdorojamos smulkesnés kraujagyslés, o pjovimo greitis yra didziausias. MIN
=] mygtukas dazniausiai naudojamas, kai apdorojamos Siek tiek stambesnés kraujagyslés, o pjovimo
greitis yra sumazintas. Jis skirtas 5 mm dydzio kraujagysléms. Prisitaikan¢io audinio technologija leidzia
generatoriui identifikuoti ir stebéti instrumenta, kai jis naudojamas, todél generatorius gali moduliuoti ir
mazinti galig ir atitinkamai garsiniu atsaku informuoti naudotoja.

L HARMONIC FOCUS®+* Zirklés skirtos naudoti tik su G11 (GEN11) generatoriaus 2013_1 ar naujesnés
versijos programine jranga ir atskirai supakuota ,,HARMONIC* mélyna rankena. Programinés jrangos
apzvalga pateikiama generatoriaus G11 (GEN11) meniu ,,Settings“ (Nustatymai), punkte ,,System
Information® (Sistemos informacija). Daugiau informacijos pateikiama generatoriaus G11 (GEN11)
naudojimo instrukcijoje.

Nurodymai dél rankenos pateikiamos ,,HARMONIC* mélynos rankenos ir bandymo galiuko (TTBLUE)
naudojimo instrukcijoje.

Iliustracijos ir sudedamosios dalys (1 pav.)
Dinamometrinis raktas

Asmenys

Prispaudimo svirtis ir audinio plokstelé
Rankenos korpusas

Pirsty Ziedai

Rankinio valdymo mygtukas MIN (proksimalinis)
Rankinio valdymo mygtukas MAX (distalinis)
Rankena (nepridéta)
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Gabenimo ir laikymo salygos
Temperatiira: nuo -22 °C iki +60 °C
Santykiné drégmé: nuo 10 iki 80 %

Naudojimo instrukdija

Pries naudodami instrumenta patikrinkite, ar suderinami visi instrumentai ir priedai (zr. ,,Ispéjimai ir
atsargumo priemonés®).

Atskirai supakuoti rankena ir bandymo galiukas pristatomi nesteriltis, todél pries kickviena naudojima juos
reikia sterilizuoti pagal pakuotes lapelyje pateiktus nurodymus.

Surinkimas

1 Aseptiskai iSimkite instrumenta i§ pakuotes. Kad nesugadintuméte, nenumeskite instrumento { sterily
lauka.

2 Laikydami rankena, pritvirtinkite instrumenta, uzsukdami ji ant rankenos pagal laikrodzio rodyklg,
zitrint i§ instrumento distalinio galo (priverzkite tik pirstais) (2 pav.).

3 Instrumenta prie rankenos priverzkite pilku dinamometriniu raktu. Sukite rakta pagal laikrodzio
rodykle, laikydami rankena, kol jis dukart spragtelés. Tai reiks, kad instrumentas priverztas pakankamai
tvirtai (3 pav.). Norédami uztikrinti tinkama sujungima, nesuimkite instrumento rankenos, kol verziate
dinamometriniu raktu.

Perspéjimas. Neverzkite instrumento ranka, nes galite sugadinti rankena. Instrumentui prie rankenos
prijungti arba atjungti naudokite tik dinamometrinj rakta.

4 Nuimkite nuo instrumento dinamometrinj rakta. Neimeskite vienkartinio dinamometrinio rakto, kol
nebaigéte chirurginés procediiros. Dinamometrinis raktas naudojamas instrumentui nuo rankenos
nuimti uzbaigus procediira (4 pav.). Jei dinamometrinis raktas i8kristy i3 sterilaus lauko, pakeiskite ji
steriliu pilku dinamometriniu raktu. Vienkartinio dinamometrinio rakto pakartotinai nesterilizuokite.
Perspéjimas. Nuimdami dinamometrinj rakta nuo instrumento biikite atsargiis, nesugadinkite zirkliy.

5 Antrajj suaktyvinimo garso signala galima iSjungti G11 generatoriaus nustatymy meniu. Daugiau
informacijos pateikiama generatoriaus G11 (GEN11) naudojimo instrukcijoje.

« Si parinktis igjungs tik antraji suaktyvinimo garso signala, tatiau nepaveiks prisitaikanéio audinio
technologijos moduliacijos ir maZesnés galios.

Naudojimas

Suderinamo HARMONIC generatoriaus naudotojo vadove perskaitykite rankenos prijungimo ir sistemos

naudojimo instrukcijas.

1 Prijunkite sujungtus rankena ir instrumenta prie generatoriaus, tada generatoriy jjunkite. Generatoriy
ijunkite tik prijungg prie jo rankena su instrumentu.

2 Pasirinkite norima kintamos ar maziausios galios lygi, naudodami generatoriaus galios DIDINIMO ir
MAZINIMO mygtukus.

* Numatytasis maziausias pradinis galios lygis yra 3 (5 pav.). Norédami pjauti audini didesniu
greiciu, naudokite didesnj generatoriaus galios lygi, o norédami geresnés koaguliacijos
naudokite maZesnj generatoriaus galios lygi. Audiniui taikomos energijos kiekj ir audiniui
daroma poveikj lemia daug veiksniu, jskaitant pasirinkta galios lygi, aSmeny savybes, suémimo
jéga, audinio jtempima, audinio tipa, patologija ir chirurginj darbo metoda.

« Nustatytas didziausias galios lygis (MAX) yra 5 ir jo pakeisti negalima.

3, HARMONIC FOCUS*+*“ zirkles galima naudoti spaudziant kojinj jungikli arba naudojant rankini
valdyma. Daugiau informacijos apie kojinj jungiklj ar rankinj valdyma, instrumento nustatyma ir
naudojimo instrukcijy ie$kokite suderinamo ,,HARMONIC* generatoriaus naudotojo vadove.

4  Kad procediira buty atlieckama optimaliai, per ja valykite instrumento a$menis ir prispaudimo svirtj,
suaktyvindami instrumento gala steriliame fiziologiniame tirpale (6 pav.). Norint pasalinti audinj nuo
instrumento, ji galima nuvalyti steriliu drégnu marlés tamponu.

ISPEJIMAS. Nelieskite suaktyvintu instrumentu metalo (7 pav.). Zr. ,,Ispéjimai ir atsargumo
priemonés‘.

5 Jeigu prispaudimo svirtyje vis dar matyti audinio, liku¢iams pasalinti naudokite chirurgines hemostatus
(8 pav.).
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ASmenys suaktyvinami ultragarsu, paspaudus kojinio jungiklio pedala arba viena rankinio valdymo
mygtuky.
« Paspaudus kairjji kojinj pedala arba ant instrumento esantj proksimalinj rankinio valdymo
mygtuka (MIN), suaktyvinamas pasirinktas maziausias galios lygis.
« Paspaudus desinjji kojini pedala arba ant instrumento esantj distalinj rankinio valdymo mygtuka
(MAX), suaktyvinamas didziausias galios lygis.
+ Generatorius pypteldamas informuos, kada instrumento a§menys suaktyvinti.
* Generatorius ima skleisti antrajj suaktyvinimo garso signala, kai energija reguliuojama pagal
prisitaikancio audinio technologija.

« D¢l terminio poveikio, pvz., skys¢iy, arba dél nepakankamo audinio kiekio Ziotyse garso
signalas gali nepasigirsti arba gali kisti garso signalo pasikeitimo trukme.

« Signalo pasikeitimas nebitinai reiSkia poveikio audiniui patvirtinima. Pasigirdus antram
signalui, reikia jvertinti situacija ir atlikti planuota chirurgini veiksma, pvz., palaipsniui
itempti audini, siekiant palengvinti skersinj pjavi.

« Antrinio suaktyvinimo garso signalo pasikeitimas neatstoja chirurginés patirties.

ISPEJIMAS. Naudodami instrumenta venkite atsitiktiniy prisilietimy prie kity instrumenty.

Dél {brézimy a$menys gali ankséiau laiko tapti netinkami naudoti. Zr. ,,[spéjimai ir atsargumo
priemonés®.

Uzdarykite prispaudimo svirtj, tada ikiskite instrumenta per pjavi. ,,HARMONIC FOCUS™+* Zirkles
naudokite, kai reikia ipjauti, sugriebti, koaguliuoti ir perpjauti audinj tarp aSmeny ir prispaudimo
svirties. Kai pjaunama priesinga pagrindiniam pjaviui kryptimi, naudokite vir§uting aSmeny briauna su
atverta prispaudimo svirtimi.

ISPEJIMAS. Kai pj prieSinga pagrindiniam pjaviui kryptimi arba kai tarp suaktyvinty
a$meny ir audinio plokStelés néra audinio, prispaudimo svirtis turi biiti atvira, kad nebity
sugadinta audinio plokstelé.

ISardymas
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Nustatykite generatoriaus jungikli i padéti ISSJUNGTA.

Uzdarykite prispaudimo svirtj ir padékite pilka dinamometrin rakta vir§ instrumento distalinio galo.
Laikydami uz rankenos, atleiskite instrumenta, sukdami dinamometrinj rakta pries laikrodzio rodykle.
Noredami visiskai atsukti rankena, toliau bandykite atlaisvinti ja, sukdami instrumenta.

Nuimkite nuo instrumento dinamometrini rakta. [Smeskite instrumenta ir dinamometrinj rakta i tinkama
konteiner;.

Pakuoté
L, HARMONIC FOCUS*+* Zirkles ir pilkas dinamometrinis raktas tiekiami steril@is ir yra skirti naudoti viena
karta vienam pacientui. Panaudoj¢ iSmeskite.




See Instructions For Use (Refer to blue symbol on outer packaging.)

Voir la notice d’utilisation (se reporter au symbole bleu sur 'emballage extérieur).
Bitte Gebrauchsanweisung beachten (siche blaues Symbol an der dufleren Verpackung).
Vedere le Istruzioni per I'uso (vedere il simbolo blu sulla confezione esterna).
Consulte as Instrugdes de utilizagdo (consulte o simbolo azul na embalagem exterior).
Ver instrucciones de uso (refiérase al simbolo azul en el envase exterior).

Zie de gebruiksaanwijzing (zie het blauwe symbool op de buitenste verpakking).

Se betjeningsvejledningen (der henvises til det bla symbol pa yderemballagen).

Katso kayttoohjeita (katso sinistd symbolia ulkopakkauksessa).

Agite Tig Odnyieg Xpfiong (avatpééte 610 pmhe GOUPOLO, 6T0 EEOTEPIKO TNG
GVoKELOGTG).

Se bruksanvisningen (se den blé symbolen pé yttre forpackningen).

Nalezy zapozna¢ sig z instrukcja uzytkowania (patrz niebieski symbol na zewngtrznym
opakowaniu).

Lasd a hasznalati tmutatot (lasd a kiilsé csomagolason talalhato kék szimbolumot).
Viz navod k pouziti (informace jsou uvedeny u modrého symbolu na vn&j$im balent).
Precitajte si navod na pouzitie (vztahuje sa na modry symbol na vonkajSom obale).

Se Bruksanvisning (se det bld symbolet pa ytteremballasjen).

Kullanim Talimatlar’na bakin (D1 ambalaj iizerindeki mavi sembole bagvurun.)
CM. HHCTPYKIHMIO 110 npuMeHeHH 0 (CM. CHHMIT CHMBOJ Ha BHEIIHEH yTaKOBKE.)
Consultati instructiunile de utilizare (faceti referire la simbolul albastru de pe
ambalajul exterior.)

Lihat Instruksi Penggunaan (Lihat simbol berwarna biru di bagian luar kemasan).
Xem Hudng dan sir dung (tham khao biéu tugng xanh duong trén bao bi bén ngoai).
Vaadake kasutusjuhendit (vaadake vilispakendil olevat sinist siimbolit)

Skatiet lietoSanas instrukciju (skatiet zilo simbolu uz argja iepakojuma).

Zr. naudojimo instrukcija (zr. mélyna simbolj ant iSorinés pakuotés).

Busk ,,MHCcTpyKImK 3a ynorpe6a” (BukTe CHHMS CHMBOJ BHPXY BBHHIIHATA ONAKOBKA.)
Vidi upute za uporabu (PotraZite plavi simbol na vanjskom pakiranju.)

Glejte navodila za uporabo (glejte moder simbol na zunanji ovojnini).

BH}JCTE TO ynaTcTBOTO 3a ynoTpeGa (HOFHCHHCTC rO CHHHOT CUMOOJI HA
HaJIBOpeNIHaTa ambanaxa).

Tornenajre YyTcTsa 3a kopuiiherse (Morieaajte miaBu cCHMOOI Ha CTIO/ballleM
TAKOBAIbY).

Tlornenajre Yiyrersa 3a ynorpeQy (norsiezajre riaBi cuM60J1 Ha CIIOJbHOM JIHjelry
[aKeTa).

SIERY] (ESRMIR LIRS .

Relative Humidity
Humidité relative
Relative Feuchte
Umidita relativa
Humidade relativa
Humedad relativa
Relatieve luchtvochtigheid
Relativ fugtighed
Suhteellinen kosteus
Zyenkn vypacio
Relativ luftfuktighet
Wilgotnoé¢ wzgledna
Relativ paratartalom
Relativni vlhkost
Relativna vlhkost’

Bagil Nem
OTHOCHTEIBHAS BIAKHOCTh
Umiditate relativa
Kelembaban Relatif

Do Am tuong dbi
Suhteline dhuniiskus
Relativais mitrums
Santykiné drégmé
OTHOCHTEHA BIAKHOCT
Relativna vlaznost
Relativna vlaznost
PenaruBHa BIaKHOCT
PenaruBHa BIaKHOCT
PenaruBHa BIaKHOCT

AR

Relativ luftfuktighet

Temperature Sicaklik
Température Temmeparypa
Temperatur Temperatura
Temperatura Temperatur
Temperatura Nhiét do
Temperatura Temperatuur
Temperatuur Temperatiira
Temperatur Temperatiira
Lampdtila Temmeparypa
Oepuokpacio Temperatura
Temperatur Temperatura
Temperatura Temmeparypa
Homérséklet Temueparypa
Teplota Temmneparypa
Teplota T
Temperatur




ULTRACISION
GENERATOR
(GENO1) (GEN32)
(GEN04)

Do not use the HARMONIC FOCUS Shears with ULTRACISION® Generator
(GENOI/GEN32/GEN04/GEN04).

Ne pas utiliser les ciseaux HARMONIC FOCUS avec le générateur ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Die HARMONIC FOCUS Schere darf nicht mit dem ULTRACISION® Generator
(GENO1/GEN32/GENO04) eingesetzt werden.

Non usare la forbice HARMONIC FOCUS con il generatore ULTRACISION®
(GENOI/GEN32/GENO04).

Nio utilize a tesoura HARMONIC FOCUS com o Gerador ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

No utilice las tijeras HARMONIC FOCUS con el generador ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Gebruik de HARMONIC FOCUS schaar niet met de ULTRACISION® generator
(GENOI/GEN32/GENO04).

Brug ikke HARMONIC FOCUS saksen sammen med ULTRACISION® generatoren
(GENO1/GEN32/GEN04).

HARMONIC FOCUS -saksia ei saa kiyttda ULTRACISION®-generaattorin
(GENO1/GEN32/GEN04) kanssa.

Mn ypnoponoteite to yaridt HARMONIC FOCUS pe t yevvitpia ULTRACISION®
(GENOI/GEN32/GENO04).

Anvind inte HARMONIC FOCUS-saxen tillsammans med ULTRACISION®-
generatorn (GENO1/GEN32/GEN04).

Nie wolno uzywa¢ nozyc HARMONIC FOCUS z generatorem ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

A HARMONIC FOCUS metszéket tilos az ULTRACISION® generatorral
(GENO1/GEN32/GENO04) hasznalni!

Nuzky HARMONIC FOCUS nepouzivejte s generatorem ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Noznice HARMONIC FOCUS nepouzivajte s generatorom ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Ikke bruk HARMONIC FOCUS skjarere med ULTRACISION” Generator (GENO1/
GEN32/GEN04/GEN04).

HARMONIC FOCUS Makasi ULTRACISION® Jenerator (GENO1/GEN32/GEN04)
ile kullanmay1n.

3amnperiaercs HCHOIb30BaTh HOXKHUIBI HARMONIC FOCUS ¢ reseparopom
ULTRACISION® (GENO1/GEN32/GEN04).

Nu utilizati pensa foarfeca HARMONIC FOCUS cu generatorul ULTRACISION®
(GENOI/GEN32/GENO04).

Jangan gunakan Gunting HARMONIC FOCUS dengan Generator ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Khéng duge sir dung Kéo HARMONIC FOCUS v6i May phat ULTRACISION® (GENO1/
GEN32/GEN04).

Arge kasutage tootesarja HARMONIC FOCUS kiire koos generaatoriga ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Neizmantojiet HARMONIC FOCUS $kéres ar ULTRACISION® generatoru (GENO1/
GEN32/GEN04).

Nenaudokite ,,HARMONIC FOCUS* Zirkliy su ,,ULTRACISION®** generatoriumi
(GENO1/GEN32/GEN04).

ULTRACISION
GENERATOR

(GENO1) (GEN32)
(GENO4)

He n3nonssaiire HARMONIC FOCUS noxnim ¢ ULTRACISION® reneparop (GENO1/

GEN32/GEN04).

Ne koristite se $karama HARMONIC FOCUS s generatorom ULTRACISION® (GENO1/

GEN32/GEN04).

Ne uporabljajte §karij HARMONIC FOCUS skupaj z generatorjem ULTRACISION®

(GENO1/GEN32/GEN04).

He kopucrere ru HARMONIC FOCUS Hoxuuute co reneparopor ULTRACISION®

(GENO1/GEN32/GEN04).

Hemojre 1a koprctnre HARMONIC FOCUS makase ca renepatopom ULTRACISION®

(GENO1/GEN32/GEN04).

He kopucture HARMONIC FOCUS maxkase ca reneparopom ULTRACISION® (GENO1/

GEN32/GEN04).

HAiRM()N](Z FocusH] ) JANGE S ULTR ACISION® & 275 (GENO1/GEN32/GENO4 )
g AL

For use with Blue Hand Piece only.

Utilisable uniquement avec une poignée de
connexion Bleue.

Nur fiir den Einsatz in Verbindung mit dem blauen
Handstiick.

Da usarsi solo con il manipolo blu.

Para ser utilizado apenas com a pega de médo azul.
Para utilizar con el mango transductor azul
unicamente.

Uitsluitend voor gebruik met het blauwe handstuk.
Kun til brug med det bla hdndstykke.

Tarkoitettu kiytettiviksi ainoastaan sinisen
kahvaosan kanssa.

T ypfion amokAeloTikd e v prhe yetporafiy.
Endast for anvandning med bla kopplingsenhet.
Do uzytku wylacznie z nicbieska raczka.
Kizarolag a kék kézidarabbal hasznalhato.

For Use with Pouze pro pouziti s modrym nastavcem.
BLUE Hand Piece ONLY Iba na pouzitie s modrou rukovétou.

Kun for bruk med det bla handstykket.

Sadece Mavi El Cihazi ile kullanim igindir
Hcnonb30BaTh TOILKO ¢ rOIYOBIM PyUHBIM GI0KOM.
A se utiliza numai cu piesa albastrd de mana.
Untuk digunakan hanya dengan Pemegang Biru.
Chi st dung vo1 Tay khoan xanh duong.

Ette ndhtud kasutamiseks ainult koos sinise
otsakuga.

Lietosanai tikai ar zilo pievadu.

Naudoti tik su mélyna rankena.

3a ynorpe6a caMo ChC CHH HAKOHEUHHK.
Isklju¢ivo za uporabu s plavim pretvornikom.
Samo za uporabo z modrim roénikom.

3a ynorpeba caMo CO CHHHOT payeH ypel.

3a ynorpeby HCKJbY4YMBO Ca [IABUM PYUHUM JICJIOM.
Kopucru ce caMo y3 11aBu py4HH JHO.

PRCIST USRS VE i
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Dispose of properly.

Eliminer de fagon appropriée.
Ordnungsgemil entsorgen.
Eliminare a norma.

Elimine correctamente.

Desechar adecuadamente.

Op de geschikte wijze afvoeren.
Bortskaffes pa korrekt vis.

Havitd asianmukaisesti.

AToppiyTE pLE TOV EVIESEIYHEVO TPOTO.
Kassera palépligt sit.

Usuna¢w odpowiedni sposo.
Megfeleldmoon helyezze hulladéba.
Zlikvidujte ptdepsany zptiobem.
Riadne zlikvidujte.

Kasser pariktig mae.

Dogu skilde imha edin.

Vrunuznposarh HaUIeKaLUM 00pa3oM.

A se elimina corespunzaor.

Hanya untuk sekali pakai.

Tha bodug quy dih.

Korvaldage kasutusest ettendhtud viisil.
Likvidgjiet pareiza veida.
Tinkamai Salinkite.

V3xBBpieTe Mo NOAXOASI HAUHH.
Pravilno odlozite u otpad.
Ustrezno odstranite.

Jla ce ¢piH HA COOJBETEH HAYHH.
OI[JTO)K”TC Ha npaBuJIaH HaAYWH.
IpaBunHo oI0KHTE.

ZHEFT

Sterilized by EO.

Sterility Guaranteed Unless Package Opened or Damaged. Do Not Resterilize.

Stérilisé¢ a I’oxyde d’¢thyléne.

Stérilité garantie si I’'emballage n’a pas été ouvert ou endommagé. Ne pas restériliser.
EO-sterilisiert.

Nicht verwenden, wenn die Sterilverpackung gedffnet oder beschadigt ist.

Nicht resterilisieren.

Sterilizzato ad ossido di etilene.

Sterilita garantita, a meno che la confezione non venga aperta o danneggiata.

Non risterilizzare.

Esterilizagao por 6xido de etileno.

Esterilizagdo garantida excepto se a embalagem estiver aberta ou danificada.

Nio reesterilizar.

Esterilizado por oxido de etileno.

Esterilizacion garantizada mientras el envase esté integro. No reesterilizar.
Gesteriliseerd met ethyleenoxide.

Steriliteit gegarandeerd tenzij de verpakking is geopend of beschadigd. Niet opnieuw
steriliseren.

Steriliserede med ethylenoxid.

Garanteret sterilt, med mindre pakken er dbnet eller beskadiget. Ma ikke gensteriliseres.
Steriloitu etyleenioksidilla.

Tuote on steriili, kun pakkaus on avaamaton ja ehjd. Ei saa steriloida uudestaan.
Amnoctepopéva pe aboievoleidio.

H oteipomra sivan eyyonuévn epocov dev avorybei n cuokevasio 1 dev mpoxinbel
(i oe awtv. My T0vVOmocTEIPOVETE.

Steriliserade med etylenoxid.

Steriliteten garanteras under forutséttning att forpackningen inte &r 6ppnad eller skadad.
Far ej omsteriliseras.

Produkt sterylizowany tlenkiem etylenu.

Jatowos¢ gwarantowana pod warunkiem, ze opakowanie nie zostalo otwarte lub
uszkodzone. Nie sterylizowa¢ ponownie.

Etilén-oxiddal sterilizalva.

A sterilitasa addig garantalhato, amig ki nem nyitjak, illetve meg nem sériil a
csomagolas. Tilos Gjra sterilizalni.

Sterilizovano etylenoxidem.

Sterilnost je zarucena, pokud baleni neni oteviené nebo poskozené. Nastroj znovu
nesterilizujte.

Sterilizované etylén oxidom.

Sterilita je zarucend, ak nie je otvoreny alebo poskodeny obal. Neresterilizujte.
Sterilisert med EO.

Steriliteten garanteres hvis ikke pakken er dpnet eller skaded. Ikke sterilisert pa nytt.
EO ile sterilize edilmistir.

Ambalaj agilmadikga veya hasar gormedikge sterillik garanti altindadir.
CTepHuIM30BaHO STHICHOKCHIOM.

CTepHIIbHOCT TapaHTHPOBAHA TOJIBKO TIPH HEBCKPBITOH M HEMOBPEKICHHOH yTaKOBKe.
TloBTOpHAs CTEPHIM3ALIMS 3AMPEILICHA.

Sterilizat cu oxid de etilena (EO).

Sterilitatea este garantatd numai daca ambalajul nu a fost desfacut sau nu este
deteriorat. Nu resterilizati.

Disterilisasi oleh EO.

Dijamin Steril Kecuali Jika Kemasan Terbuka atau Rusak. Jangan Disteril Ulang.
DPuogc khir trung theo EO.

Bao dam khtr trung trir khi goi san pham bi mé hoac hu hong. Khong duge khir trung lai.




Steriliseeritud etiileenoksiidiga.

Steriilsus on tagatud vaid siis, kui pakend on avamata ja kahjustusteta. Mitte
resteriliseerida.

Sterilizgts ar etilénoksidu.

Sterilitate tiek garantéta, ja vien iepakojums nav atveérts vai bojats. Nesteriliz&jiet
atkartoti.

Sterilizuota etileno oksidu.

Sterilumas garantuojamas tik jei pakuoté néra atidaryta ar pazeista. Pakartotinai
nesterilizuoti.

Crepumusupa ce ¢ EO.

CTepHIIHOCTTA € rapaHTHPaHa, OCBEH TIPH OTBOPEHA MIM MOBPE/IeHa OMakoBka. Jla e
CE CTEepHIII3HPA TIOBTOPHO.

Sterilizirano etilen-oksidom.

Sterilnost zajamcena, osim ako je pakiranje otvoreno ili oste¢eno. Nemojte ponovo
sterilizirati.

Sterilizirano z etilenoksidom.

Sterilnost je zagotovljena, ¢e ovojnina ni odprta ali poskodovana. Ne sterilizirajte
znova.

Crepumusupano co EO (eTunen okeun).

CTepuIIHOCTA € rapaHTHpaHa JI0KOJIKY TIaKyBaHETO HE € OTBOPEHO HIIN OIITeTeHO. [la
HE CE CTEPUIIH3HPA TOBTOPHO.

CTepHIIMCaHO €THIICH-OKCHIOM.

CTepHITHOCT je rapaHTOBaHA OCHM aKO MAKOBAH-€ HUjE OTBOPEHO MK omreheHo.
Hemojre noHoBo 1a crepunniere.

CrepunnsoBaHo momohy eTHIIeH OKeH/Ia.

CTepHIIM30BaHOCT j€ 3arapaHTOBaHa, OCHM Y CIyyajy J1a je TIaKeT OTBOPEH MITH
omrehen. Hemojre noHoBo 1a crepumiere.

HNELFEKA ) - AR
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Single Patient Use Ur¢ené iba pre jedného pacienta

A utiliser sur un seul patient

lors d’une seule et méme intervention
Einweg-Instrument, nur fiir den
Einsatz bei einem Patienten

Per I’uso su un singolo paziente
Para ser utilizado num tnico doente
Uso en un solo paciente

Voor gebruik bij één patiént

Til anvendelse pé én patient
Potilaskohtainen

Xpnon o€ évav povov acbevi
Endast for en patients bruk

Do uzytku u jednego pacjenta
Egyetlen betegnél hasznalhat6 fel
Nastroj je uréeny pouze pro

Jjednoho pacienta

Kun til bruk pa én pasient

Tek Hastada Kullanilabilir

IL’lﬂ TIPUMEHEHUS Y OIHOIO IAlUEHTa
De unica utilizare

Penggunaan Sekali Pakai

Str dung cho mét bénh nhén duy nhét
Kasutamiseks tihel patsiendil
LietoSanai vienam pacientam

Skirta naudoti viena karta vienam pacientui
3a ynorpeba caMo IpH e1H HalUeHT
Uporaba na jednome pacijentu

Za uporabo pri enem bolniku

3a ynorpeba caMo Ha eIeH MalUeHT
3a ynorpely Ha jeIHOM NALHjeHTY
Camo 3a jeAHOKpaTHy yrnorpedy

B AR

Lot Lot

N de lot Cepust

Ch.-B. Lot

Lotto Lot

N°do lote L6 san xut

Ne°de lote Partii

Lotnr. Partija

Parti Partija

Eridn koodi Iapruna

Ap. maptidag Serija

Batchnummer Serija

Numer partii produkcyjnej Cepuja

Tétel Iapruja

Sarze bpoj cepuje

Sarza fia=

Lot

Use Until Date Brukes for-dato

A utiliser avant Son Kullanma Tarihi
Verw. bis CpOK roJHOCTH
Utilizzare entro A se utiliza inainte de data
Validade Digunakaq Hingga Tanggal

A utilizar antes de

Gebruik voor

Holdbar til angivne dato
Kéytettivi viimeistadn
Xpnowonoteite uéypt mv
Anvind fore

Koniec okresu przydatnosci do
uzytku

A feltiintetett datumig hasznalhato fel
Pouzit do data

Pouzitelné do

Str dung dén ngay
Kasutamise 1dpptihtaeg
Deriguma terming

Tinka naudoti iki
Msnosn3saii 10 gara

Datum ,,Uporabiti do”

Rok uporabe

Jla ce ynorpebu 10

Jlatym HcTeKa poka Tpajarba
Kopucturu 10 naryma

A30u




Manufacturer/Date of Manufacture
Fabricant/Date de fabrication
Hersteller/Herstellungsdatum
Fabbricante/Data di fabbricazione
Fabricante/Data de Fabrico
Fabricante/Fecha de fabricacion
Fabrikant/Fabricagedatum
Producent/Produktionsdato
Valmistaja/Valmistuspaivim:
Kataokevaotig/Huepounvia
KOTAGKEVNG
Tillverkare/Tillverkningsdatum
Producent/Data produkcji
Gyarto/Gyartas ideje
Vyrobee/Datum vyroby
Vyrobca/Datum vyroby

Produsent/Produksjonsdato
Uretici/Uretim Tarihi
IIpousBoaurens//lata H3roTOBICHUS
Producator/Data fabricatiei
Produsen/Tanggal Produksi

Nha san xuét/Ngay san xuét
Tootja/tootmiskuupiev
Razotajs/Razosanas datums
Gamintojas/pagaminimo data
Ilpoussoauren//laTa Ha MPOU3BOACTBO
Proizvoda¢/datum proizvodnje
Proizvajalec/Datum proizvodnje
Tponssoauren//larym Ha MPOU3BOACTBO
TIponssohau/Jlatym npoussonme
IIpousBohau/matym nponssozatme

Al /s 391

Authorized Representative in the European Community
Représentant autorisé¢ dans la Communauté européenne
Bevollmichtigter in der Européischen Gemeinschaft
Rappresentante autorizzato per la Comunita Europea
Representante autorizado na Comunidade Europeia
Representante autorizado en la Comunidad Europea
Bevoegd vertegenwoordiger bij de Europese Gemeenschap
Autoriseret reprasentant i det europaeiske faellesskab
Valtuutettu edustaja Euroopan yhteison alueella
E&ovsiodompévog avimmpocmnog oty Evponaikn Kowomra
Auktoriserad representant i Europeiska gemenskapen
Autoryzowany przedstawiciel w Unii Europejskiej

Az Eurdpai K6z0sség meghatalmazott képviseldje
Autorizovany zastupce v Evropském spolecenstvi

Autorizovany zastupca EU

Autorisert representant i Det europeiske fellesskap

Avrupa Toplulugunda Yetkili Temsilci
VnonHoMoueHHBIH TipesicTaBuTens B EBponeiickom Coobmectse
Reprezentant autorizat in Comunitatea Europeana
Perwakilan Resmi di Komunitas Eropa

Dai dién ty quyén tai Cong dong Chau Au

Volitatud esindaja Euroopa Uhenduses

Pilnvarotais parstavis Eiropas Kopiena

[galiotasis atstovas Europos Bendrijoje

Vubnsomomen npezcrasuren B Esponeiickara odunoct
Ovlasteni predstavnik u Europskoj zajednici
Pooblasceni zastopnik za Evropsko skupnost

OsracTen npercTaBHIK Bo EBporickara 3acammma
Ognamhenn npencrasunk y EBpornickoj ynuju
Osnamhenn npescrasuuk y EBponn

WK AL

Caution: Federal (USA) law restricts this device to sale by or on the order of

a physician.

Mise en garde : La Loi Fédérale (Etats-Unis d’ Amérique) n’autorise la vente de ce
dispositif que par un médecin ou sur sa prescription.

Achtung: Laut Gesetz darf dieses Instrument in den USA nur an einen Mediziner oder
eine in seinem Auftrag handelnde Person verkauft werden.

Attenzione: la legge federale americana consente la vendita di questo dispositivo solo
a medici oppure dietro richiesta medica.

Atengao: A lei federal (dos Estados Unidos) s6 permite a venda deste dispositivo a
médicos ou sob receita destes.

Atencion: la ley federal de EE.UU. impone que este producto solo puede ser vendido
por un médico o bajo prescripcion médica.

Let op: De Federale wetgeving (in de VS) eist dat dit apparaat uitsluitend door of in
opdracht van een arts wordt verkocht.

Forsigtig: I henhold til galdende lov ma denne anordning kun szlges til eller bruges
af en laege.

Varoitus: Yhdysvaltain lain mukaan tdmén tuotteen saa myyda vain |
ladkarin maarayksesta.

i tai

IIpocoyn: To opocsmovdiakéd dikato twv HITA mepropiler v ndAinon tov epyodeiov
avTOD HOVOV OmO 10TPOVG 1| KATOTLY EVIOANG LATPOV.

Forsiktighet: Enligt amerikansk lag far detta instrument endast siljas till likare eller
pa lakares anmodan.

Przestroga: Prawo federalne (USA) zezwala na sprzedaz tego urzadzenia wylacznie
lekarzowi lub na jego zamowienie.

Figyelem! Az USA szovetségi torvényei értelmében az eszkoz csak orvos
megrendelésére értékesithetd.
Upozornéni: Podle federalnich zakonii USA je prodej tohoto zafizeni omezen na
prodej v 1ékarnach nebo na Iékatsky predpis.

Pozor: Podl'a federalnych zakonov (v USA) sa toto zariadenie smie predavat’ iba
lekarom alebo na lekarsky predpis.

Forsiktig: Ifolge amerikansk lovgivning kan dette utstyret kun selges av eller etter
forordning av en lege.

Dikkat: A.B.D. federal kanunlarina gore bu cihaz sadece bir doktor tarafindan veya
emriyle satilabilir.

Bunmanne! ®enepanbhbiii 3akon CLIA pa3spemaer npogaxy 3Toro ycTpoiicTsa
TOJIBKO Bpa4aM WJIH IO 3aKa3y Bpaueil.

Atentie: Legea federala S.U.A. restrictioneaza vanzarea acestui dispozitiv doar la
medici sau pe baza comenzii unui medic.

Perhatian: Hukum Federal (USA) membatasi penjualan alat ini oleh atau atas
perintah dokter.

Than trol 0 lut Lién bang (Hoa Ky) han ché thiét bi nay chi dugc ban boi hoac
theo yéu clia bac si.
Ettevaatust! Ameerika Uhendriikide foderaalseadus lubab seda seadet miiiia arstil voi
arsti tellimusel.

Uzmanibu! S a ar federalo (ASV) likumdosanu o ierici drikst pardot tikai
arstam vai péc arsta rikojuma.




Perspéjimas. Pagal federalinius (JAV) istatymus §j prietaisa leidziama parduoti tik
gydytojui arba jo uzsakymu.

Bunmanne: penepanuust 3akon na CAILl orpannuaa nponax6ata Ha TO3M ypen 10
OT WJIN TI0 TIPENNCAHHE Ha JIeKap.

Oprez: savezni zakon SAD-a ograni¢ava prodaju ovog uredaja jedino lije¢nicima ili
po njihovu nalogu.

Pozor: v skladu z zveznimi zakoni ZDA je prodaja te naprave omejena samo na
zdravnike oziroma po zdravnikovem narocilu.

Bunmanne: Cojysunte 3axonn (CAJl) mocraByBaar orpaHHuyBambe 0BOj ypen Ja ce
[POJABa CaMo IO HAIIOT Ha JIeKap.

Ompe3: Casesnu (CAJI) 3akoH orpannuaBa npozajy oBor ypehaja Taxo aa ce Bpim o
CTpaHe WM 110 HAJIOTY JIeKapa.

Onpe3: @enepannn 3akon y CAJ] orpannyaa npozajy oBor ypehaja camo ox crpaune
JbeKapa MK [0 HErOBOM HAJIOTY.
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